

) 南臺科技大學 107 學年度第二學期大陸地區學生四技轉學考錄 取 公 告

公告錄取名單如下:

准考證	姓名	報考年級	F級 分發錄取系所	
V001	吳兩琴	四技二年級第二學期	企業管理系	正取

※報到時間/方式:

請於2019年1月24日前(郵戳為憑)將通訊報到回復函(如附件),以傳真或EMS郵寄至本校教務處註冊組(本校校址:71005台南市永康區南台街1號TEL:+886-6-2533131轉2101-2104四線,FAX傳真:+886-6-2537622),本復函回傳或寄回後即視同完成報到手續。

- 一、正取生之班級及學號請見本校網站首頁/新生專區/轉學生/新生班級學號公告,並請記得 自己之班級學號,上網輸入學籍資料、啟用網路郵局帳號及列印繳費單需要輸入學號。
- 二、正取生請於開學前攜帶下列報到需繳交文件至教務處註冊組(行政大樓L棟103室)補交。
 - (一)錄取通知單正本。
 - (二)逐次加簽入出境證正本。
 - (三)原就讀學校之修業證明書正本(影本或學生證無效)。
 - (四)原校歷年成績單正本。
 - ※如報到時來不及繳交原校之修業證明書及歷年成績單正本,需填寫切結書並於開學後 一週內補交,否則取消錄取資格。
- 三、欲住宿者請於轉學考正取生通訊報到回復函勾選「是否校內住宿」。住宿統一安排第六 宿舍四人房,登記後住宿費於開學後另行繳交。住宿相關問題請電洽生活輔導組 (+886-6-2533131轉2201~2202)。
- 四、完整版註冊須知將於新生報到時發放並公告於新生專區網頁,相關註冊之規定及程序請 屆時參閱註冊須知。
- 五、本校訂於2019年2月18日(星期一)開學。**陸生轉學生註冊繳費日期訂於2019年1月19~1 月23日**,目前已開放大陸地區學生境外銀聯卡線上繳交學雜費,相關訊息請隨時參閱新 生專區最新公告。
- 六、正式上課日期:2019年2月18日(星期一)。

附件:大陸地區學生四年制學士班轉學考正取生通訊報到回復函

(本聯由南臺科技大學收執)

請於 **2019 年 1 月 24 日**前 (郵戳為憑)將回復函以傳真或 EMS 郵寄至本校**教務處註冊組** (本校校址:71005 台南市永康區南台街 1 號 TEL:+886-6-2533131 轉 2101 - 2104 四線,FAX 傳真:+886-6-2537622),本回復函回傳或寄回後即完成報到手續。

本人經由 107 學年度第 2 學期大陸地區學生四年制學士班轉學考錄取貴校 系,同意就讀南臺科技大學並辦理報到。							
考	生	姓	名		(簽章)		
准	才	<u></u>	證		原 就 讀		
號			碼		學校		
	出	境	證		是否校內□是		
統	_	證	號		住 宿□ 否		
通	訊	地	址	00000			
台			灣	宅:()	大 陸 宅:()		
	絡	電	話	行動:	聯絡電話 行動:		
Email							
				2019 年	月日		

報到完成通知書

(本聯將由本校查驗後寄回)

考生經由 107 學年度第 2 學期大陸地區學生四年制學士班轉學考錄取							
本校系,已完成通訊報到手續。							
考生姓名		准考證號碼					
南臺科技大學 教務處蓋章							
	2019 年	月 E	1				

- ※ 陸生轉學考正取生若無法親自於 2019/1/24 當日前來本校辦理報到者,可填妥此通訊報到復函 回覆,本校註冊組於收到該復函後,將寄回報到完成通知書聯,即視同完成報到。
- ※ 本校訂於 2019/2/18 開學,請於開學前攜帶報到需繳交文件至教務處註冊組補交。陸生轉學生 註冊繳費日期訂於 2019 年 1 月 19~1 月 23 日,目前開放大陸地區學生境外銀聯卡線上繳交學雜費,相關訊息請隨時參閱新生專區最新公告。